



РУССКАЯ ПАТРИОТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Засечная Черта

ИЗДАЕТСЯ В ТУЛЬСКОМ КРАЕ

РУССКИЕ! МЫ ОДОЛЕЛИ ЗАПАДНЫХ ПОРАБОТИТЕЛЕЙ В СОРОК ПЯТОМ. ОДОЛЕЕМ И СЕГОДНЯ.

С ПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ, ДРОГОГИЕ!

«Завтра»
обязательно придет

Газета «Завтра» — наследница знаменитого «Дня» — продолжает выходить и наращивать свой тираж. Это одно из немногих изданий, которое допускает свободный полет мысли своих авторов, не загоняя их творчество в рамки тоталитарной прозападной идеологии.

На страницах «Завтра» печатаются звезды русской литературы: Валентин Распутин, Владимир Дудинцев, Виктор Розов, Николай Тряпкин. Здесь полемизируют между собой политические лидеры: Владимир Жириновский, Геннадий Зюганов, Александр Баркашов, Кирсан Илюмжинов, Виктор Антилов, Валерий Зорькин. Тут выступают «красные директора» Петр Романов и Олег Шенин, а рядом с ними — бывшие диссиденты Александр Зиновьев и Авторханов. С проповедью к народу в газете обращаются митрополит Ладожский Иоанн и мученик за веру о. Дмитрий Дудко, и тут же — дают интервью знаменитости русского рока из «Коррозии металла» и идеологи исламского возрождения. Палитра мнений на страницах газеты так же велика и многообразна, как велика и многолика наша великая Родина, раскинувшаяся от Карпат до Курил, от Мурманска до Памира.

Авторов «Завтра» объединяет только одно: неприятие подлого, продажного, подхалимского курса нынешней власти.

Газета «Завтра» — это не только глубокий экономический и внешнеполитический анализ, не только высокий культурный уровень материалов, но и свежая оперативная информация из самых тайных коридоров Кремля, где продают наше Отечество власты-временщики.

Туляки и жители Тульской области, желающие получать «Завтра», могут позвонить по телефону 20-67-70. Кроме того, купить газету можно перед тульским Главпочтамтом, «под часами»: в каждое воскресенье с 12.00 до 13.00; в каждый понедельник — с 17.00 до 18.30. Розничные цены — не выше московских. При оптовой покупке возможна скидка.

...НО ПУТЕМ ЦАРСКИМ

В годину Смуты призвание на царство признанного народом монарха было спасительным для нашего Отечества. И ныне умы сограждан обращаются к опыту прошлого. Летом этого года приверженцы православной монархии соберутся на Всероссийское Совещание в Москве.

Не останутся в стороне и наши земляки. Накануне московского совещания тульские монархисты предполагают обменяться мнениями и донести свои взгляды до общественности города. Эта публичная встреча состоится 15-го мая. Ожидается, что на нее пришел телефон для справок: 31-81-10.

ТРИ ДОРОГИ

ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РОССИЯ — ЭТО ТЕРРИТОРИАЛЬНО УРЕЗАННАЯ СТРАНА С РЫНОК ЛАТИНОАМЕРИКАНСКОГО ИЛИ АФРИКАНСКОГО ТИПА.
КОММУНИСТЫ ПРОТИВОСТОЯТ ТАКОМУ ПОЗОРНОМУ ПЛАНУ, НО ИХ ИДЕИ ТАКЖЕ ОБЛАДАЮТ ВНУТРЕННИМИ ПОРОКАМИ. ТОЛЬКО РУССКИЕ НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПОЛИТИКИ СПОСОБНЫ УКАЗАТЬ НАИЛУЧШИЙ ПУТЬ ДЛЯ НАШЕЙ РОДИНЫ

Куда идет Русь? Какое будущее выберет национальный народ? Коммунизм и демократия уже скомпрометированы. Но все большая часть сограждан начинает замечать как вызревает, крепнет, набирает ход ТРЕТЬЯ СИЛА.

Разве можно, например, назвать коммунистом столь популярного в народе Александра Невзорова? Не уместится в предложенную привычную двухполюсную схему прославленный советский силач Юрий Власов. Не найдет себе места в двух старых лагерях герой октябрьских событий Александр Баркашов. Особняком от коммунистов и демократов стоит духовный светоч современного православия, владыка Иоанн, митрополит Ладожский и Санкт-Петербургский. С каждым днем таких людей становится больше. И тот факт, что почти каждый третий россиянин голосовал за дистанцировавшегося от старой и новой власти Владимира Жириновского — тоже неэспримое свидетельство растущей поддержки ТРЕТЬЕГО ПУТИ.

Путеводная идея нового политического направления — русский патриотизм, национальное возрождение. Чем же отличается национально-патристическое движение от программ демократов и коммунистов?

ГДЕ ГРАНИЦЫ ОТЧИЗНЫ?

Позиция демократов в этом вопросе известна. Они неистово добивались выхода Российской Федерации из состава СССР, в результате чего двадцать пять миллионов русских лишились Родины, целые русские области были отрезаны границами. И сегодня именно демократы (Козырев, Гайдар, Федоров) препятствуют всяким шагам к воссоединению, не желают принять в состав России Крым, Приднестровье, Абхазию, Южную Осетию, создать общую рублевую зону с Белоруссией. Заметим, что эта политика демократов прямо противоречит народному волеизъявлению на всесоюзном референдуме в марте 1991 года и на местных выборах в пророссийский районах т. н. ближнего зарубежья. Выходит, демократы не в ладу с принципами демократии? Конечно, поскольку в данном случае он противоречит заказу западных хозяев. Западу не нужна большая сильная страна в центре Евразии. Там предпочтуют иметь дело с раздробленным, слабосильным «Содружеством независимых»...

Позиция коммунистов прямо противоположна — восстановление Советского Союза как сильной социалистической державы, способной сохранить независимость от окружающего мира. Внешне, если отбросить идеологический камуфляж, эта задача вполне созвучна настроениям патриотов. Но интернационализм коммунистов, их приверженность к равноправию наций могут послужить плохую услугу русскому народу. В современной демографической обстановке, когда в русских семьях растет по одному ребенку, а в узбекских и азербайджанских — по пять-шесть, обновленный Советский Союз неизбежно станет тюрко-мусульманским государством, где русский народ может ассимилироваться и вовсе исчезнуть.

Поэтому национально-патристическое движение предлагает восстанавливать не Советский Союз, а Российскую державу с доминирующей ролью русского народа (под русскими большинство патристов подразумевает не только великороссов-россиян, но и белорусов, и украинцев, и все ветви казачества).

Наш принцип: «максимум русских на максимуме территории», что означает в первую очередь воссоединение земель с преобладающим славянским населением: Великороссии, Украины, Белоруссии, славянского Казахстана, Приднестровья, славянской Прибалтики. Но национально мыслящие политики не собираются взваливать на плечи русского народа проблемы перенаселенной Средней Азии и

бурлящего закавказского котла. Средняя Азия и Закавказье в современной ситуации нам не нужны.

РЫНОК ДЛЯ РОССИИ, А НЕ РОССИЯ ДЛЯ РЫНКА

Экономическое кредо демократов выражается формулой: свободный, открытый рынок. Они стремятся снять все барьеры, все ограничения между Россией и внешним миром. Российский капитал при такой системе обречен непрерывно утекать в страны с более теплым климатом, с более квалифицированной или более дешевой рабочей силы, с более солидной практикой банковского дела...

Уже сейчас очевидно, что мировое разделение труда заставляет Россию отказаться от автомобильного, станкостроения, электронной, оборонной, аэрокосмической промышленности и других передовых отраслей, обеспечивающих технический прогресс. Перспективу в «демократической экономике» имеют лишь добыча топлива, цветных металлов, экологически вредные отрасли химии и металлургии.

Демократическая Россия — это страна, подающая на мировой стол сырье и подбирающая вторичный ширпотреб, не находящий сбыта в Европе и Америке.

Казалось бы, вариант строго регулируемой социалистической экономики, предлагаемый коммунистами, гарантирует Россию от превращения в сырьевую колонию, в подсобку западного мира. Однако, неприятие коммунистами частной собственности, частной инициативы, отрицание ими конкуренции неизбежно приведет к отсталости, так как в социалистическую экономику не заложен внутренний стимул к развитию. Социалистическое планирование хозяйства, отлично проявившее себя в годы войны, выработало свой созидательный потенциал к середине семидесятых и уже тогда требовало серьезной реформации.

Альтернативой этим двум вариантам является ЗАКРЫТЫЙ, РЕГУЛИРУЕМЫЙ РЫНОК, предлагаемый русскими патриотами.

История учит, что именно сочетание рыночных методов и государственного регулирования позволяет успешно преодолевать кризисы и создавать самые блестящие образцы динамичной, эффективной экономики (США времен Рузвельта, фашистская Германия, послевоенная Япония, современный Китай). В Японии, например, вообще трудно говорить о какой-то свободной игре цен в сфере крупного бизнеса — настолько велика там роль государства. Вся конкуренция вынесла на периферию экономики, это удел среднего и малого предпринимательства. Но малый бизнес всячески поощряется, особенно в сфере производства и услуг.

Вторая важная черта национальной экономики — закрытость рынка, что подразумевает не изоляцию, а строжайший контроль за товарооборотом с внешним миром. При этом валютная выручка страны тратится не на ввоз ширпотреба, а на приобретение передовых технологий. Одновременно сдерживается вывоз сырья и поощряется экспорт готовой продукции.

Подводя итоги, можно сказать, что политика демократов ведет страну к колониальному, латиноамериканскому или африканскому типу экономики: коммунисты, скорее всего, законсервируют прежнее состояние: русские патриоты предлагают единственно возможную модель прорыва в клуб передовых индустриальных держав, используя опыт национальных государств Дальнего Востока.

В данной статье дан лишь беглый очерк третьего пути. Познакомиться со взглядами патриотов более детально Вы сможете, регулярно читая журналы «Наш современник», «Москва», «Молодая гвардия», газеты «Литературная Россия», «Завтра», «Русский вестник» и, конечно, «Засечная черта».

Владимир ТИМАКОВ.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала